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さらに、「子どもとの入浴は自
分にとって気分転換になる」
と答えたお父さんも 8 割近く
になり、子どもとの入浴を前
向きにとらえている様子がう
かがえます。
いずれの項目もお母さんと比
べて割合が高くなっています。

「子どもとの入浴は楽しい」「子どもとの入浴が好きだ」と答えたお父さんは9割近く

父　親

母　親

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

子どもとの入浴は楽しい

31.6 45.9 17.3 3.7 1.5

38.8 50.7 9.7 0.7 0

N=267
あてはまる まああてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

子どもとの入浴が好きだ

父　親

母　親 30.1 43.6 19.5 5.1 3.5

37.3 49.3 12.7 0.7 0

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

N=267
あてはまる まああてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない

子どもとの入浴は自分にとって気分転換になる

父　親

母　親 18.0 34.6 28.6 15.0 3.8

36.6 41.8 14.2 5.2 2.2

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

N=267
あてはまる まああてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない
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第
二
章

2007年東京ガス調べ

父親は子どもとの
入浴を楽しんでいる
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